

POLITIKA

KVALITETA, EKOLOGIJE, ZAŠTITE ZDRAVLJA I SIGURNOSTI NA RADU

Industrija građevinskog materijala IGM d.o.o. Visoko će, nastavljajući dugogodišnju tradiciju u proizvodnji ciglarskih proizvoda i vršenju drugih poslova, pratiti i usavršavati postojeće tehnologije, u sektoru ciglarstva i proizvodnje EPS-a te proizvodnje AL i PVC stolarije i sigurnosnih vrata, kao i drugih djelatnosti zastupljenih u firmi, održavati visok kvalitet svojih proizvoda i usluga, u kontinuitetu istraživati nove tehnologije. Nadalje, firma će sa posebnom pažnjom jačati svoj uticaj na tržištu, uz poštivanje svih zakonskih propisa i normi poslovnog morala, ponašajući se ekološki i s obavezom poboljšavanja zdravstvenih i sigurnosnih učinaka, kao i kroz ispunjavanje zahtjeva i želja kupaca, nastojeći da u dugoročnom periodu ostvaruje željeni profit.

Industrija građevinskog materijala IGM d.o.o. Visoko, se obavezuje da osigura kvalitetne proizvode uz odgovarajuću sigurnost i pouzdanost te ekonomičnost istih u primjeni, proizvode koji nisu štetni po zdravlje ljudi i okolinu. Svi uposlenici će se maksimalno angažovati na unapređenju ekološkog rada, čuvanju i zaštiti ljudskih i prirodnih resursa, uz smanjenje otpada i potrošnje energije, kao i uz odgovarajuću kontrolu po pitanju zaštite okoline.

Industrija građevinskog materijala IGM d.o.o. Visoko, će svoje proizvode proizvoditi i plasirati na tržište prema međunarodno priznatim standardima, uz najmanje troškove i po utvrđenoj dinamici, uz poštivanje svih važećih zakona i propisa, kao i internih standarda, iz domena ekologije i zaštite zdravlja te sigurnosti na radu, angažujući se na njihovom stalnom i svestranom poboljšanju.

Uprava IGM-a d.o.o. Visoko, je opredjeljena za stalna poboljšavanja svojih poslovnih procesa i da u kontinuitetu provodi korektivne mjere za razvijanje i podizanje nivoa kvaliteta zaštite zdravlja i sigurnosti na radu te ekologije, na čitavom prostoru svog djelovanja.

Zaposlenici firme i svi drugi koji obavljaju određene radnje za potrebe firme, treba da jasno razumiju svoje zadatke i odgovornost za kvalitet rada i poznavanje uputa koje se odnose na zaštitu ljudskih i prirodnih resursa, uz poštivanje pravila proizašlih iz Sistema za upravljanje kvalitetom i Sistema okolinskog upravljanja te Sistema upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti na radu.

Provođenje politike kvaliteta i ekologije, zaštite zdravlja i sigurnosti na radu se podržava i usvojenim adekvatnim dokumentiranim informacijama, odgovarajućim programima stalnog usavršavanja zaposlenih, utvrđivanju i preispitivanju postavljenih ciljeva kvaliteta i ekologije te zaštite zdravlja i sigurnosti na radu.

Kao imperativ, postavlja se upravljanje svim operacijama ekološki odgovorno, uz najmanje negativne uticaje na okoliš te sigurno zdravlje zaposlenih. Odlučivanje će se vršiti na osnovu prikupljenih i analiziranih podataka, a planirati će se i odgovarajuće mjere za obradu rizika i prilika.

Najzad, IGM d.o.o. Visoko, će nastojati da bude prepoznatljiv po rezultatima kvaliteta i ekološkim mjerama, sigurnosti na radu i zaštitom zdravlja zaposlenih, kao i da će njegova politika biti transparentna, a sve zajedno će biti ostvareno primjenom Sistema za upravljanje kvalitetom i Sistema okolinskog upravljanja te Sistema upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti na radu:

ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 i ISO 45001:2018

Januar, 2020. godine

Direktor IGM d.o.o. Visoko

Mustafa Uzunalić, dipl.ing.maš